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Comité parental d’appui auprès de l’école (CPAÉ) / Comité de parents 
 
Date : Mardi le 3 novembre 2020 (18h30 – 20h) 

 
 

Procès-verbal 
 
Présences :   Denise Richard, Angèle Losier, Nicole Cormier, Justin Vautour,  Nadine 
Hébert, Sonia Bourgeois, Gilles Cormier, Nadine Jacob, Nathalie Bourgeois, Tammy 
Leblanc 
 
1. Bienvenue et adoption de l’ordre du jour  
 

Mme Angèle Losier souhaite la bienvenue aux invités à la rencontre du CPAÉ/Comité 
de parents.   

   
 Proposition : L’ordre du jour est proposé, par Justin Vautour et appuyé par Nathalie 

Bourgeois 
                              ADOPTÉE 
 
2. Adoption du procès-verbal du 24 septembre 2020 
 

Proposition : Le procès-verbal du 24 septembre 2020 est proposé par Sonia Bourgeois et 
appuyé par Justin Vautour. 
             ADOPTÉE 

3. Suivis du procès-verbal du 24 septembre 2020   
  

• Point 5. Appréciation et auto-évaluation du CPAE de l'année dernière : réponses 
étaient positives.  Les membres semblent satisfaits du fonctionnement 

• rentré scolaire. Coté administratif- un gros ajustement.  Parents qui appellent avec 
les symptômes, conseils à donner aux parents.  Parents ont très bien collaboré.  
Enseignants avaient à préparer un profile pour les élèves de leur classe pour voir ou 
ils se situent.  Complété et sera présenté ce soir. 

• Point 6. Poste vacant 7e année.  Comblé par Josée Babineau (elle a 10-12 ans 
d’expérience et ses parents sont originaires de Grande-Digue). 

• Point 7.  Pour la célébration de la 25e année de l’école Grande-Digue.  Des 
témoignages seront préparés avec des personnes qui ont marqué le cheminement 
de l’école.  La première personne sera M. Rodrigue Leblanc qui a ouvert l’école en 
1995.  Cette capsule est à venir bientôt. 
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• Halloween- activité au Centre qui allait avoir lieu, n’a pas eu lieu en raison du délai 
de la phase orange qui n’a pas rendu possible la planification de l’activité.  
Enseignant ont fait l’achat de surprise qui ont été entreposées pendant 72hrs.  
Étudiants de la 8e on planifié des petites activités pour les élèves avec des mesures 
de sécurité. 

• Demande de dispense d’hymne national envoyée. 
• Menu de cafétéria- service de cafétéria et repas chauds,   Premier menu en 

septembre, et menu révisé depuis ce temps-là.  Il y a eu quelques parents qui ont 
demandé pour la révision.  Petite amélioration de vente depuis le nouveau menu.  
9 écoles dans tout le réseau des cafs ont des menus chauds (plus dans la zone de 
Kent).  Rencontre avec M. Denis Rioux.  Il était aussi intéressé d’explorer des 
manières à pouvoir offrir un menu chaud à Grande Digue.  Sécurité des aliments- 
repas chauds doivent être mangé à la cafeteria, sinon il doit avoir un réchaud 
mobile pour transporter les repas chauds.  Les fonds pour se procurer ceci ne sont 
pas disponibles.  Visite à l’école pour revisiter les mesures sécuritaires à l’école (plan 
opérationnel etc.).  Quand ont revisité ce qui ce passe dans l’espace de l’entrée et 
la cafeteria pour voir si ont pourrait avoir des jeunes à la cafeteria pendant les midis 
avec la circulation déjà présente pour la récré. etc.  En fin de conte, ce ne serait 
pas possible. 

 
 

4.   Tableau de Bord équilibré de l’école 
  

• Réussite éducative : profile de classe complétée par les enseignants (avec des 
observations et évaluations).  Les enseignants vont se baser sur ça pour se donner 
des objectifs/cibles.  Vont identifier dans quel domaine est le plus gros besoin.  1er-
2/3e la lecture est la priorité; 3e-4/5e écriture est la priorité, 5e lecture, 6e écriture, 8e 
écriture/lecture, 7e (a suivre). 

• Mieux-être : Assurer la motivation scolaire et l’engagement des élèves à l’école.  
Projets créatifs en salle de classe.  Fonds disponibles pour les enseignants qui 
veulent faire des projets avec les élèves. 

• Santé et sécurité : Si jamais on devait continuer les apprentissages à distance.  
Outils techniques, que les enseignants se sentent confortables avec l’apprentissage 
à distance si devient nécessaire. 

 
5.   Budget CPAÉ 
 

• $500 disponible chaque année pour les besoins du CPAE.  Les membres du comité 
donnent quelques suggestions et on invite tout le monde à y réfléchir et envoyer 
leurs suggestions. 
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6.   Chevaliers de Colomb 
 

• Systèmes d’amplification de classe.  Les chevaliers viennent de faire un don pour 
faire l’achat de 7 systèmes d’amplification de classe. 

 
7.   Formation des membres 
 

• Modules de formation pour les membres du CPAE à présenter au courant de 
l’année.  Les membres aiment continuer avec le format de l’an dernier et faire les 
modules aux rencontres (1 module par rencontre). 

 
8.    Parc accessible  
 

• Pas une année normale quand ça vient à des campagnes de levée de fonds.  Le 
comité a proposé une campagne combinée pour l’école et le parc.  Pourrait 
débuter en janvier 2021.  La loterie serait imprimer, mis dans l’agenda des élèves, 
mais les fonds seraient ramasser par virements interacs dans le compte du PCA, ou 
par chèques pour ceux qui ne font pas des virements.  East coast cycle était prêt à 
offrir un don de souffleuse de nouveau si le comité peut trouver une manière à 
vendre les billets  $1000 en prix à gagner pour les élèves pour les encourager à 
vendre des billets.  Chaque élève invité à vendre 4 billets de loterie.  Si le comité 
supporte cette idée, la demande de permis sera faite.  Nadine H. offre aussi de 
faire un don de la part de Shoreline Fuels.  Le compte des élèves de l’école est en 
bonne santé.  L’école n’a pas nécessairement le besoin d’avoir une levée de fond 
pour cette année alors la levée de fond pour le parc pourrait être la seule pour 
l’année. 

• Justin Vautour propose que la loterie 250 ait lieu en début 2021 pour ramasser des 
fonds pour le parc accessible, Nadine Hébert appuie 

  
9.    Prochaine rencontre  
 

• 15 décembre 2020, 18h30 
   
10.  Ajournement (20h) 
 

• Réunion ajournée à  19h48 


